

长水机场至双龙乡拟建高速公路

预计本月开工 2021年底竣工 全长约10公里

日前,昆明市环境保护局发布了《关于2018年12月27日受理长水机场至双龙高速公路建设项目环境影响报告表的公示》。根据环评,该项目位于滇中新区空港经济区与盘龙区两个区域,东起机场高速呈黄立交,在昆明北收费站以西设置哨上立交,接入昆曲高速(西北绕城),线路全长约10.732公里。

环评显示,该项目的建设单位为昆明空港投资开发集团有限公司,在工期安排上预计于2019年1月全面开工,于2021年底竣

工,工期3年。本项目沿线主要涉及厂房及村落中,除箱子庄及双龙乡外有部分拆迁外,对其余厂房、村落均无影响。全线预计拆迁建筑物10095平方米,将由政府统一规划完成。

该高速公路建成后,设计速度为100km/h,路基宽度33.5m,主线采用沥青混凝土路面。高速公路建成后,路线总体走向由东南向西北展布,可满足楚雄、曲靖、嵩明、昆明西北片区等方向的交通需求。

本报记者 期俊军

讲政协好故事 传履职人好声音

云南网《政协之窗》上线

讲政协好故事、传播政协声音、树立政协形象。为展示云南省政协在新时代中的新担当、新作为、新形象,拓展政协新闻宣传渠道,构建全媒体宣传矩阵,提升云南政协新闻宣传的引导力和影响力,1月14日,云南网《政协之窗》专栏正式上线了。

云南政协报社与云南网联合开办《政协之窗》专栏,旨在全面展现云南省各级政协组织坚持人民政协正确政治方向,用习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九大精神统揽政协工作,建言资政和凝聚共识双向发力实现提质增效目标,推动中共中央的大政方针、省委的决策部署落到实处、取得实效的新时代奋斗者姿态和干劲。进一步挖掘了政协委员在助推脱贫

攻坚,反映社情民意,积极参政议政中的亮点。努力提升我省政协组织的社会影响力,推动形成有利于人民政协事业发展的良好氛围。

据悉,本次开设的专栏设有要闻聚焦、政协会议、参政议政、委员履职、统战新闻、精彩视频等六个栏目,内容涵盖云南省各级政协组织履职中有特色、有成效、有反响的举措。同时,政协委员们的提案、大会发言、反映社情民意信息、专委会、界别等专项特色工作,也在专栏中有集中的体现;专栏采用全媒体的表现手法,围绕重点协商活动、听民声、解民忧的事例等,用群众喜闻乐见的方式推动新时代政协新闻宣传出彩出新。

云南网记者 自然

明天开始 弱冷空气又来了

昨天是农历腊月初八,很多地方都有“过了腊八就是年”的说法,也意味着春节越来越近了。从15日开始至16日,南支槽和弱冷空气将分别对滇西北北部、滇西南地区以及滇中以东地区带来影响,迪庆北部及昭通东部还可

能出现降雪。省气象台预计,今天,昆明主城区晴,3~19°C。全省范围内,昭通北部、曲靖东部、文山、红河东南部阴天间多云有小雨,迪庆、怒江北部多云有阵雨,其他地区晴间多云。

本报记者 孙琴霞

30年来首次 滇池全湖水质上升至Ⅳ类

12日中午,在昆明大观公园,记者和游人一起登上大观楼极目远眺,水天一色,滇池宛如碧空泻下的巨幅蓝缎莹莹闪亮,一群群雪白的红嘴鸥远远近近地聚散翻飞,引出成串的欢笑在湖光山色之间回荡。走下大观楼,见64岁的昆明市民王树华带着孙女在水边嬉戏,老人家望着清悠悠的湖水感慨:“没想到,这辈子我还能看到滇池变清!”

滇池水变清了,不仅仅是王树华老人的切身感受。生态环境部2018年1月至12月全国地表

水环境质量状况通报显示:滇池水质与上年同比明显好转,由中度富营养好转为轻度富营养。1月7日,昆明市委十一届六次全会上传递精准信息:去年,滇池草海、外海水质均达到Ⅳ类,是30年来最好水质。

“1988年我市建立滇池水质数据监测库,当年水质检测是劣V类。”昆明市滇管局副局长吴朝阳肯定地说,“现在,滇池水质达到30年来最好水平。”

本报记者 浦美玲
雍明虹 张雁群



12日的昆明,阳光明媚,清澈的滇池让游客流连忘返。本报记者 张彤 摄

“会企在线”平台发布 企业财务网络时代来临



11日,云南会企在线网络科技有限公司召开平台发布会,发布该公司同名网络财务平台“会企在线”。相关单位领导、合作伙伴、主流媒体等共同见证此次盛会。

活动当天,大量企业家对该平台的发布表示高度的认可和支持,并纷纷加盟该平台,成为首批进入财会互联网时代的企业。

会企在线网络科技公司作为隆福成企业管理有限公司旗下子公司,经过一年开发所打造的“会企在线”平台作为一个全方位的互联网平台,主打的口号是“一切财务问题,一键轻松解决”。全方位助力云南企业,尤其是小微企业的发展和壮大,让企业管理变得更加轻松,让广大有志创业者在市场竞争中快人一步,先人一招。更能够通过互联网的力量降低企业的管理成本,增加企业运行效率。

平台致力于运用“互联网+”的理念,在企业与广大财会工作者之间建立一个更为

高效的业务通道,让企业可以享受更加低廉、方便、快捷的全方位企业财务及商务服务,同时也为广大财会工作者提供一个线上的工作平台和管理工具。

平台将通过互联网打通线上和线下的一条高速通道,积极调动社会闲置的劳动力资源,为企业提供更加全方位的管理服务。

作为一家有责任感的本土企业,“会企在线”平台将尽己所能,积极推动整个财会市场的规范与良性发展,在平台上推出了曝光台功能。不但让企业和从业者放心使用平台,更推动社会诚信体系的建设,以一己微薄之力,推动社会诚信价值观的前进。

“会企在线”创始人马福胜表示,“会企在线”平台的力量是有限的,但是“会企在线”借助互联网的网络协同能力,推动行业进步,创造劳动就业。

本报记者 高伟 摄影报道